

徐缨主持召开全市疫情防控工作电视电话会议强调 准确领会精神 科学精准防控 不折不扣落细落实“二十条优化措施” 周斌作部署

盐城晚报讯 11月11日下午,在收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议、全省疫情防控工作电视电话会议后,市委书记徐缨主持召开全市疫情防控工作电视电话会议。她强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示和中央政治局常委会议精神,完整准确全面贯彻落实党中央决策部署,按照全国、全省电视会议精神和省委书记吴政隆提出的工作要求,不折不扣把进一步优化防控工作的二十条措施落到实处,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。市委副书记、市长周斌作部署。

徐缨指出,做好疫情防控是“国之大者”。全市上下要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到中央

政治局常委会会议和习近平总书记重要指示精神上来,准确领会、保持定力,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,科学精准、抓实抓细疫情防控各项工作,牢牢守住不发生规模性疫情的底线,以最小代价实现最大防控效果,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

徐缨强调,要落实举措、不打折扣,完整准确全面贯彻落实党中央决策部署。严格执行关于进一步优化防控工作的二十条措施,围绕“四早”要求,以响应快、决策快、处置快确保应急响应和处置措施跑在病毒的前面。要提高科学精准防控水平,精准高效做好人员管控、服务保障、信息发布工作,全力维护正常生产生活秩序。要织密防控网,进一步健全疫情多渠道监测预警和多点触发机制,发挥

各类“哨点”作用,完善应急医疗物资储备品种、规模、结构,全力保障疫情防控医疗物资应急调配所需。

徐缨指出,要压实责任、筑牢防线,为做好常态化疫情防控工作提供坚强保障。要加强组织领导,明确责任分工,严格督导问责,推动工作措施落实到位。要坚持问题导向,完善工作预案,反对和克服形式主义、官僚主义,严防简单化、“一刀切”“层层加码”等做法。要做好宣传引导,加强对优化调整政策的宣传引导和解读,增强群众防控意识,及时回应社会关切,齐心协力打赢常态化疫情防控攻坚战。各级领导干部要坚持守土有责、守土尽责,克服厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,始终以“时时放心不下”的责任感,高效统筹疫情防控和经济社会发展,以实际行动体现学习贯彻党的二十大精神的良好成效。

周斌指出,全市上下要准确把握形势,时刻绷紧疫情防控这根弦,以学习贯彻党的二十大精神为强大动力,坚决落实“疫情要防住、经济要稳

住、发展要安全”的重大要求,持续巩固来之不易的防控成果。要对标中央“二十条措施”,坚决抓好落实,开展学习培训,做好优化调整,提升防疫科学性精准性。要聚焦重点环节,提升个人防护意识,强化重点地区、重点人员、重点单位管控,推进疫苗接种,做好隔离点、物资等准备,强化信息化支撑,坚决筑牢疫情防控屏障。要压紧压实“四方责任”,加强督促检查,推动问题整改,强化值班值守,确保各项措施落地落实。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展与安全,锚定全年目标任务加压奋进,扎实抓好稳增长、防风险、惠民生等各项工作,努力实现今年圆满收官、明年良好开局,为全省“勇挑大梁”多作贡献。

会上,市新冠肺炎疫情防控指挥部综合协调组汇报了近期工作情况。市和各地疫情防控工作领导小组和联防联控指挥部有关成员分别在主会场、分会场参加会议。

记者 韩宝贵

江苏省“文明家庭”缪云凤家庭: 带动更多志愿服务 助力新时代文明实践

她是一名数学老师,坚守三尺讲台30多年,是学生人生道路上的航标;他是文明创建巡访团团长,每周走街串巷巡访督查精神文明建设工作,是守护城市文明的“啄木鸟”。这就是第三届江苏省“文明家庭”缪云凤家庭。多年来,缪云凤家庭秉承“忠孝仁义礼智信,中华美德要传承”的家训,坚持学雷锋做好事,开展志愿服务、助力乡村振兴、传承优良家风,成为许多家庭的楷模,带动更多人加入到志愿服务中来,助力新时代文明实践工作。

妻子缪云凤现任市文峰初级中学工会副主席。1992年始,缪云凤支援市外煤矿教育事业7年,1999年返市任教。“对学生严而有度,用爱与学生交流,用真诚与学生相处,没有爱心的

教育不是成功的教育。”这是缪云凤对自己的要求。从事教育工作30多年里,她始终兢兢业业工作在教学第一线,真情关爱学生,先后获评中国奥林匹克二级教练、江苏省青少年科技教育先进个人、盐城市教学能手、市巾帼建功先进工作者等荣誉。近年来,她还向云南、贵州等贫困山区的孩子捐赠书籍和学习资料5万余册,并开设山区学生“智力开发空中课堂”,无偿辅导近千名山区学生学业。

丈夫肖兆玉现任盐城市文明创建巡访团团长,先后获得中国人口文化促进全国先进个人、中国传统文化“德艺双馨”工作者、省劳模、江苏好人、省优秀志愿者、市道德模范等荣誉称号。早在1980年,肖兆玉就开始成立学雷锋小分队,积极开展各项志

愿服务活动。自2018年8月担任巡访团团长以来,肖兆玉坚持每周带队深入社区、单位、广场、街巷及各窗口服务单位,开展巡访志愿服务活动,至今已组织开展各类巡访活动600多场次,自费印刷各类宣传材料18万多份、倡议书9万余份,50多万人次接受宣教。肖兆玉还带领由身边好人、道德模范、劳模代表、见义勇为先进人物、志愿者等组成的好人爱心团队,深入东台、阜宁等地企业,开展“好人联厂、爱心扶户”脱贫攻坚奔小康活动,帮助800多名困难家庭成员进厂务工,与200多名比较困难职工及周边村民家庭结为“脱贫增收帮扶”对子,帮他们脱贫增收。

两个女儿在他们夫妇的榜样引领下,也非常有爱心。大女儿肖娟在北

京成家立业,但她始终不忘家乡的文明创建工作,乐当父亲的“智库”和助手,经常利用休息时间,收集各地文明创建信息和动态资料,供父亲开展创文实践活动参考,为家乡文明创建工作贡献力量。小女儿肖雨欣是一名初中生,在父母的影响下,经常利用节假日参加学雷锋和文明小志愿者、创文等各类公益活动,多次拿出压岁钱、零花钱资助病重的困难学生。她多次被评为三好学生、优秀学生干部、成达美德少年,今年8月被评为盐城市“新时代好少年”。

记者 赵伟伟



公益广告

盐城 国际湿地 沿海绿城 湿地湖泊 盐阜大众报业集团宣